



# OBEČNÍ NOVINY

## Dolní Újezd

• ČERVEN 2012 • ROČNÍK 18 • ČÍSLO 6

### LOUČÍ SE DEVĚTÁCI

r. 2011/2012



Základní škola Dolní Újezd 9. třída

Horní řada zleva: J. Zavoralová, tř. uč. J. Švecová, E. Mauerová, P. Mlejnek, D. Tomášek, O. Krejčí, M. Chaun, P. Štarman, B. Šplíchal, D. Frank, D. Stránek  
Prostřední řada zleva: Ž. Zerzánová, P. Bednářová, D. Holingerová, Š. Lázníčková, D. Nováčková, A. Mlíková, P. Jiříčková, P. Tomanová, K. Rejmanová, I. Pulkrábková  
Dolní řada zleva: M. Nádvořník, J. Rejman, P. Tobek, K. König, J. Štefl

### POZVÁNKA NA DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Základní škola tímto zve rodiče i děti, které přijdou v září do školy, na Den otevřených dveří, který se bude konat 4. a 6. června vždy od 8.30 a 9.30 hod. Sraz ve vestibulu u hlavního vchodu.

#### Program:

provedení po škole, základní informace k chodu školy, zařazení žáků do tříd, seznámení se základními potřebami v 1. třídě. Seznamy žáků včetně základních informací budou také vyvěšeny na webových stránkách školy [www.zs.dolniujezd.cz](http://www.zs.dolniujezd.cz).

Srdečně zve vedení školy.



### SPONZOREM ČÍSLA JE TISKÁRNA OSÍK

#### TISKÁRNA OSÍK

##### Grafické studio

Kompletně zpracujeme Vaše data včetně digitalizace předloh. Pokud nemáte vlastní návrh, připraví Vám ho naši grafici. V případě zájmu nafotíme vše, co si budete přát.

##### Ofsetový a digitální tisk

Vyrobíme knihy, brožury, časopisy, noviny, atlasy, katalogy, letáky a další reklamní materiály, kalendáře nástěnné i stolní, veškeré tiskopisy včetně propisovačích, vizitky, plakáty, firemní desky, dopisní papíry a obálky, pohlednice, novoročenky, vstupenky, pozvánky, krabičky atd.

##### Dokončující zpracování

Zabezpečujeme také práce následující po vlastním tisku a vytvářející finální výrobek, tzn. kompletní knihařské zpracování včetně povrchového zúšlechťování. Jde o různé typy vazeb (šité, lepené, pevné knižní, kroužkové) dále o číslování, perforaci nebo rylování, o výseky různých tvarů např. na obaly nebo desky. Samozřejmostí je laminování výrobků lesklým i matným laminem.

##### Kontakty

**Tiskárna Osík**  
569 67 Osík u Litomyšle 116  
tel. 461 618 111  
[tiskarnaosik@email.cz](mailto:tiskarnaosik@email.cz)  
[www.tiskarnaosik.cz](http://www.tiskarnaosik.cz)

**S NÁMI BUDE  
VÁŠ SVĚT BAREVNĚJŠÍ**



## Společenská kronika

Všem našim spoluobčanům, kteří v červnu slaví svá jubilea, srdečně blahopřejeme

### 50 let

Vaňousová Miloslava  
Flidr Jiří

### 55 let

Vomočilová Lenka  
Střasák Václav  
Zavřelová Milena

### 60 let

Kvapilová Jarmila  
Bartoš Václav  
Svecová Miluše

### 65 let

Stránilk Josef  
Havlík František

### 75 let

Beneš Josef

### 83 let

Vyskočilová Jana

### 90 let

Zemanová Anna

### 92 let

Melšová Bohumila

**V měsíci květnu se narodila**  
Emilie Horáková

**V měsíci květnu zemřely**  
Jaroslava Doležalová  
Marie Klouparová

## INFO Z RADY OBCE

### Rada obce schválila:

- příspěvek na pořádání akce: Stavění máje
- uspořádat Podvečery s dechovou hudbou 17.6. a 2.9.
- smlouvu o poskytnutí dotace s Pardubickým krajem na akci: ČOV a kanalizace – I. etapa
- smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemena s Telefonica Czech Republic a.s.

### Rada obce projednala:

- opravu koupaliště
- dopis paní Kočí Dolní Újezd č.p. 85
- poděkování Oblastní charity Polička přípravu nového územního plánu obce

## INFO Z JEDNÁNÍ OSADNÍHO VÝBORU

- Parčlk v Jíříkově - bude v letošním roce zrekonstruován.
- Voda - odebere se vzorek a bude zaslán na rozbor.
- Silnice na Václavkách - proběhne jednání s obcí Morašice ohledně opravy komunikace.
- Plyn - připraví se dotazníková akce o případném zájmu občanů o zavedení plynu do Jíříkově.
- Cesty - zkontrolují se die katastrální mapy veřejné cesty v Jíříkově.
- Ukládání zeminy - prověří se stávající stav skládky a na základě poznatků bude zajištěna úprava.

### Úřední hodiny na OU o prázdninách

Úřední hodiny na Obecním úřadě v Dolním Újezdě od 1.7. do 31.8.2012 budou:  
**pondělí a středa:**  
**7.30 - 11.30 a 12.30 - 16.00 hodin**  
Mimo tyto úřední hodiny si návštěvu domluve předem telefonicky (461 632822)

### Pozvánka

Obecní zastupitelé vás zvou  
17.6. od 18 hod. před DPS  
na

### Podvečer s dechovou hudbou

Hraje **Dolnovanka**  
Občerstvení zajištěno  
Při nepříznivém počasí  
se koncert nekoná.

### Knihovna

Od 9. července bude knihovna uzavřena z důvodu opravy vnitřních prostor, malování a revize knihovního fondu. Přesný termín otevření bude oznámen na webových stránkách obce.

### Pozvánka na zasedání ZO

Veřejné zasedání Zastupitelstva obce Dolní Újezd se bude konat v **pondělí 25. června 2012 v 18.00 hodin** ve společenské místnosti DPS. Program bude zveřejněn na úřední desce a na elektronické úřední desce.

## ZEPTALI JSME SE EKONOMKY OBCE ELIŠKY KLEJCHOVÉ

1. **V minulém čísle Obecních novin jsme seznámili obyvatele obce se schválenými kompenzacemi pro osoby, které se napojí od 1.7. do 31.10.2012 na budovanou kanalizaci. Kolik tyto kompenzace budou stát? S jak velkou finanční podporou se počítá?**

Ve schváleném rozpočtu je na kompenzace za připojení na kanalizaci vyčleněna finanční částka ve výši 1,8 mil. Kč. Pokud by tato částka nebyla dostačující, bude zastupitelstvo obce hledat další finanční zdroje a rozpočtovým opatřením bude tato částka povýšena tak, aby dle schváleného dokumentu „Kompenzace za připojení na kanalizaci“ mohly být vyplaceny finanční příspěvky všem fyzickým osobám, jejichž nemovitosti budou (při splnění stanovených podmínek) napojeny na nově budovanou kanalizaci zakončenou centrální čističkou odpadních vod.

2. **Obec vybírá za každého obyvatele 500,- Kč místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu („poplatek za popelnici“). Stačí tento poplatek na úhradu nákladů nebo obec musí provoz odpadového hospodářství dotovat?**

Tento místní poplatek nepokryje náklady na odpadové hospodářství. Musíme si uvědomit, že obec zaplatí za každého občana

firmě LIKO (se kterou má uzavřenou smlouvu na svoz a odstranění odpadu) částku 588,- Kč (přitom někteří občané jsou dle místní vyhlášky od poplatku ve výši 500,- Kč osvobozeni – ale i za tyto občany obec firmě LIKO platí). V poplatku je započítán odvoz a odstranění komunálního odpadu z popelnice a pytlů u popelnice, velkoobjemový odpad 1x ročně a nebezpečný odpad 2x ročně. Do poplatku není zahrnut stavební odpad včetně azbestu, asfaltu a asfaltových lepenek, pneumatiky apod. Obec však musí uhradit veškeré náklady související s likvidací odpadu – tedy i odpadu nad množství stanovené v částce, kterou hradí firmě LIKO. V plné výši obec hradí i likvidaci zeleného odpadu (tzv. BRKO). Pokud bychom se podívali na skutečnost loňského roku: příjmy z místního poplatku za svoz komunálního odpadu činily 985.884,- Kč, náklady na sběr a odvoz komunálního a nebezpečného odpadu, provoz sběrného dvora a likvidaci zeleného odpadu dosáhly výše 1.413.067,- Kč. Rozdíl mezi příjmy a výdaji ve výši 427.183,- Kč obec musela dotovat z dalších zdrojů (částečně i zapojením příjmů z prodeje železného šrotu, příjmů od společností EKO KOM, ASEKOL a ELEKTROWIN za separaci odpadu - v loňském roce všechny tyto příjmy byly 185.292,- Kč). V letošním roce dle schváleného rozpočtu bude obec dotovat odpadové hospodářství částkou 320 tis. Kč.

3. **Jak se daří poplatky vybírat? Máme dlužníky?**

Můžeme říci, že poplatek se daří vybírat. K 31.12.2011 jsme neevidovali žádného dlužníka. V letošním roce několik domácností neuhradilo včas 1. splátku poplatku, 2. splátka poplatku musí být uhrazena do 31.7.2012. Někteří občané tyto termíny nedodrží, ale většinou reagují na opakující se upomínky a poplatek zaplatí.

4. **Kolik nás stojí provoz škol (ZŠ, MŠ a ZUŠ). Kolik přispívají ostatní obce na žáka?**

V loňském roce obec Dolní Újezd poskytla příspěvek na provoz škol v celkové výši cca 2,6 mil. Kč (z toho: MŠ 259 tis. Kč, ZŠ 2.273 tis. Kč a ZUŠ 94 tis. Kč). Ze státního rozpočtu jsme obdrželi dotaci na provoz pro ZŠ a MŠ ve výši 462,1 tis. Kč. Okolní obce nám přispěly na úhradu provozních výdajů v ZŠ částkou 825 tis. Kč a na provozní výdaje v ZUŠ 34 tis. Kč.

Kromě provozních výdajů v loňském roce obec hradila výdaje související s připravovanými investicemi v ZŠ a MŠ (186 tis. Kč). V letošním roce jsou rozpočtovány příspěvky na provoz ve výši 2,1 mil. Kč, na investice 9,5 mil. Kč. Ze státního rozpočtu dostaneme v rámci souhrnného dotačního vztahu na školství 444 tis. Kč a od ostatních obcí příspěvek na provoz ve výši 747 tis. Kč.

Zd. Nováčková

## AKTIVITY V OBCI, NEJEN VÝSTAVBA ČOV A KANALIZACE BUDE TENTO ROK HNACÍM MOTOREM

Letošní rok je sice rokem čistírny odpadních vod a kanalizace (rokem oprav komunikací po kanalizaci atd.), ale zastupitelstvo obce se rozhodlo podpořit i další investiční akce v obci. Co tedy ještě můžeme letos budovat:

1) Získali jsme dotaci na investiční akci „**Snížení energetické náročnosti ZŠ Dolní Újezd**“. Jedná se o dokončení zateplení dotčeného historického objektu školy (střecha) a výměny výplní otvorů (okna, dveře). Dále je předmětem zakázky úspora v systému topení. Dodávka a montáž adsorbčních plynových tepelných čerpadel země/voda včetně primárního okruhu (geotermální vrty, sběrné jímky) a dodávka a montáž solární fototermitické soustavy a termostatické soustavy. Termín zahájení díla 20. 6. 2012, termín dokončení díla 12. 10. 2012. Celková cena díla cca 16,5 mil Kč včetně DPH. Celková velikost dotace (ČR + EU) cca 10,5 mil. Kč.

2) Další získaná dotace je na investiční akci „**Snížení energetické náročnosti objektu MŠ v Dolním Újezdu**“. Zde je také předmětem zakázky zateplení objektu + úspora v systému topení. Při plánech na realizaci jsme narazili na nutnost přestavby celé MŠ, z tohoto důvodu se nyní připravuje kompletní projektová dokumentace a realizace akce bude provedena v roce 2013. Termín zahájení, dokončení, celková cena díla a její poměr k dotaci bude znám až po provedené soutěži na zhotovitele.

3) Další již probíhající investiční akcí je „**Zainvestování průmyslové zóny 1. část Dolní Újezd**“. Zde se jedná o vybudování komunikace, stavbu vodovodu, plynovodu, kanalizace a přeložky vysokého napětí v předemtné lokalitě (tj. přípravě pozemků pro podnikání v obci Dolní Újezd). Termín zahájení díla 05/2012, termín

dokončení díla 06/2012 (mimo přeložky vysokého napětí). Celková cena díla (ve všech položkách) cca 3,5 mil. Kč včetně DPH. Celková velikost dotace (Pardubický kraj) max. 1,5 mil. Kč.

4) Další akcí, která by mohla letos na podzim proběhnout, je zasílení lokality pro bytovou výstavbu „Na Dvořčině“ a „Jiříkov“. Zde probíhá územní řízení, které následně bude pokračovat stavebním povolením. Termín zahájení, dokončení, celková cena díla bude znám až po provedené soutěži na zhotovitele.

5) Další investiční akce v obci budou již minoritní a budou souviset především s dokončováním ČOV a kanalizace, nebo menšími dotačními tituly, které obec získala, přes mikroregiony jako např. obnova veřejného prostranství apod.  
*Ing. Stanislav Hladík, starosta obce*



Trvale žijící osazenstvo Bořkovského údolí - ptactvo - se již plně sžilo s nově vznikající stavbou ČOV. Různé výklenky - v tomto případě stupadlovou kapsu šachty - využil opeřenec jako bezpečné místo pro stavbu svého "teplého hnízdečka". Již mu zbývá pouze dovychovat ratolesti, které se co nevidět přihlásí o první potravu a zasadit strom. A kdo že to bude prvním "správcem ČOV" ?

## „VZDĚLANÝ ZASTUPITEL“ ANEB „JAK SE VZDĚLÁVAJÍ NAŠI ZASTUPITELÉ“

Vedle příručky pro člena zastupitelstva, kterou obdrželi naši zastupitelé hned po volbách, dostali v dubnu další možnost sebevzdělávání. První částí bylo e-learningové vzdělávání na internetových stránkách [www.vzdelanyzastupitel.cz](http://www.vzdelanyzastupitel.cz) zakončené znalostními testy (v základním a pokročilém modulu).

Ve druhé části absolvovali zastupitelé vzdělávací seminář přímo v obci. Ten se uskutečnil v sobotu 21. 4. 2012 a vedl ho starosta města Šumperk Zdeněk Broží. Byl to velice kvalitně vedený seminář a zastupitelé získali spoustu informací hlavně z praxe.

Výsledkem je, že naše obec získala „**Certifikát pro vzdělanou a odpovědnou obec**“, kterým se v tuto chvíli mohou v celé republice pochlubit pouze 4 obce (Teplá, Horní Bludovice, Bolatice a Dolní Újezd).

Dnes můžeme využívat na výše uvedených internetových stránkách přehlednou databázi

nejčastějších dotazů a bezplatné konzultace s právníky e-mailem nebo telefonicky. Chtěl bych poděkovat všem zastupitelům za nadstandardní přístup k vzdělávání, protože jak s oblibou říkal Jan Werich „**Kdo ví, je vyhnán z ráje blbosti.**“

*Ing. Stanislav Hladík, starosta obce*



## ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA DOLNÍ ÚJEZD



Vážení rodiče, milí předškoláci a školáci.

Ptáte se, co nabízí naše Základní umělecká škola a možná ještě váháte, zda se k nám máte přijít podívat?

Přejete si, aby Vaše dítě proniklo do tajů nádherného světa hudby, tance, výtvarného umění či divadla? Ptáte se, jak začít společně s námi muzičkovat, zpívat, tančit, malovat, vytvářet keramiku či hrát divadlo?

Navštivte společně s Vaším dítětem naši školu, rádi Vám představíme jednotlivé vyučované obory, zodpovíme Vaše dotazy a poradíme s výběrem oboru výuky.

### Zápis nových žáků

do všech oborů Základní umělecké školy proběhne ve dnech

**4. 6. 2012 a 6. 6. 2012 od 9:30 do 16:30 hodin**  
v prostorách naší školy

**V hudebním oboru** budete společně s námi sledovat, jak se rodí Váš budoucí klavírista, houslista, kytarista, sólový a sborový zpěvák, hráč na baskytaru, zobcovou či příčnou flétnu, trubku, pozoun, baskřídlovku, elektronické klávesy či na akordeon.

Na výstavě a koncertech Vás potěší obrázky z rukou budoucích výtvarníků, kteří navštěvují

Základní umělecká škola Dolní Újezd  
Vás zve na  
**ZÁVĚREČNÝ KONCERT**  
který se koná dne **11.6. 2012**  
v **17:00 hod**  
Do programu je zařazeno  
slavnostní vyhlášení „Žák roku“  
koncertní sál ZUŠ

**výtvarný obor** a roztančí naši tanečníci z **tanečního oboru** v různých rytmech a stylech.

Naše koncerty mohou oživit malí začínající divadelníci mluveným slovem, scénkami nebo dokonce divadelním představením. Ve školním roce 2012/2013 bychom rádi znovu otevřeli **literárně dramatický obor**. Hrajete-li rádi divadlo,

scénky nebo rádi recitujete, neváhejte a přihlašte se k nám.

Pro více informací navštivte naše webové stránky, kde najdete kontakty a další bližší informace o naší škole:

[www.zus-du.cz](http://www.zus-du.cz)

Mgr. J. Frišová

Základní umělecká škola Dolní Újezd  
Vás zve na  
**Den otevřených dveří**  
**kdy: 4.6. a 6.6. 2012**  
**od 9:30 do 16:00**  
**kde: prostory ZUŠ**  
**průběžný zápis do všech oborů ZUŠ bude probíhat do 22.6.2012**

Základní umělecká škola Dolní Újezd  
Vás zve na  
**Koncert malých muzikantů**  
Aneb - Co jsme se za rok naučili.  
koná se  
dne **18.6. 2012**  
v **17:00 hod**  
Na programu je:  
slavnostní vyřazení dětí, které postupují do 1. ročníku  
koncertní sál ZUŠ

## KAPKA 2012

KAPKA je humanitární akce Nadace pro transplantace kostní dřeně a Junáka - svazu skautů a skautek ČR. Jejím cílem je pomoci lidem postiženým leukémií a dalšími nemocemi krvetvorby, a to jak získáváním finančních prostředků, tak prezentací činnosti Nadace.

### Jak KAPKA probíhá a k čemu jsou peníze určeny?

KAPKA probíhá formou sbírky na čerpacích stanicích - dobrovolníci z řad skautů a skautek umývají přední skla projíždějících automobilů, podávají řidičům informace o činnosti Nadace a možnostech pomoci a zároveň od nich přijímají příspěvky do zapečetěných kasiček. Veškeré získané finanční prostředky jsou určeny k rozšiřování Českého národního registru dárců kostní dřeně.

Letošní, již 14. ročník sbírky proběhne o víkendu 15.-17. června 2012.

Naše skautské středisko Dolní Újezd se k této akci připojuje letos již podruhé a touto cestou bychom chtěli opět pozvat ke spolupráci také vás ostatní...

skauti



**přijďte/přijďte  
podpořit sbírku  
KAPKA**

**Dolní Újezd  
benzinka ZD**

**sobota 16. června  
7:00 - 17:00**

## ZÁVOD VLČAT A SVĚTLUŠEK 2012

Skautské středisko Dolní Újezd dostalo v letošním roce na starost uspořádání okresního kola Závodu vlčat a světlušek (ZVaS), který se konal v sobotu 28. 4. 2012 v areálu SDH. Den předem se konaly nemalé přípravy, vlastně probíhaly už i dříve. Domlouvalo se jídlo, pití, využití volného času a počasí, zkrátka všechno co bylo třeba.

V pátek 27. 4. jsme připravili areál, upravili poslední materiály a vydali se na cestu zítřejší soutěžní trasy. Trasa byla důkladně zhodnocena. Vše bylo nachystáno a poslední organizátoři se rozešli.

V sobotu se někteří z nás rozestavěli po vsi a čekali na příjezdějí skupinky vlčat a světlušek z okolních středisek, aby jim ukazovali cestu. Mezitím ostatní členové dělali poslední malé úpravy a vítali příchozí skupinky. Do 9 hodin probíhala registrace družinek a v 9:30 hodin byl plánován hlavní nástup. Do té doby se mohly družinky plně věnovat přípravě na závod, vedoucí svolali poslední poradu a skauti se skautkami mohli odejít na své stanoviště (stanovišť bylo celkem 10, rozmístěných po Bořkově). Byl zahájen nástup. Všech 19 družinek se vyrovnalo do řady, z toho byly naše 3 vlčácké a 2 světluškové hlídky. Vedoucí střediska a vedoucí závodu řešili organizační věci, byl přítomen i pan starosta, který nás přivítal a popřál mnoho zdaru. Zazpívali jsme junáckou hymnu. Skupinky vlčat a světlušek si vylosovaly pořadová čísla a už vybíhala první hlídka. Ostatní děti se mohly zapojit do programu v areálu, který vedl A. B. Svojsík (zakladatel skautingu v Čechách, před 100 lety). Nachystané byly hry různorodé a velice zajímavé. Ti, kteří byli právě na trati, se také nenudili. Procházeli stanoviště např.: fyzická zdatnost, dopravní značky, zdravotěvu, manuální zručnost a mnoho dalších. Velkým překvapením byla tajná disciplína, ve které si hlídky zasadily náš národní strom, lípu. Na každém stanovišti dostali určitý počet bodů, ale bodovalo se třeba i slušným chováním a týmová spolupráce. Po proběhnutí všech disciplín se družinka opět vracela do areálu, kde ji čekal oběd, odpočinek a nadšení vedoucí. Poslední hlídka doběhla okolo 2. hodiny a pro dolnoújezdské vedoucí to znamenalo velké počítání bodů. Stále tu byl i Svojsíkův herní program, takže o zábavu bylo postaráno. Udělal se i nový rekord v množství lidí na přibl. 2m<sup>2</sup>. Bylo to asi 45 skautů. Výsledky byly sečteny a poslední nástup mohl začít. Napětí stouvalo, začalo se vyhlašovat od posledních míst, zástupci družinek si chodili pro diplomy a své zasazené lípy. Konečně se vyhlašovala první 3 místa. Ve světluškách vyhrály Berušky Dolní Újezd a ve vlčatech Lišáci Dolní Újezd. To znamená, že obě naše družiny se zúčastní krajského kola v Dolní Dobrouči. Hlídky byly odměněny velkým potleskem a cenou, kterou si samy vybraly. Všem se popřálo dále mnoho úspěchů a velké díky za účast. ZVaS byl ukončen, družinky se svými vedoucími se rozcházeli domů a na nás zbyl drobný úklid. Když bylo vše uklizeno a domluveno, rozešli jsme se i my domů.

za skauty Monika Štřeteská



Martin Neupěšný

**Autoškola  
panter**



úřední hodiny:

**Litomyšl**, Touloucovo náměstí č. p. 1163 (Na Špitálku)  
St 14 - 17 hod.

[www.autoskolapanter.cz](http://www.autoskolapanter.cz) tel.: 725 666 016

**ZAVÁDĚCÍ CENY!!!!**

výcvik všech skupin

## ZEMNÍ PRÁCE, NÁKLADNÍ DOPRAVA

- Zemní a výkopové práce pásovým minirypadlem CAT 302,5, lžice 30, 50, 120 svahovací, zajištění odvozu materiálu nákladním vozidlem Avia
- Výkopy pro inženýrské sítě, septiky, čistíčky, bazény, základy staveb, svahování terénu, čištění potoků
- Práce provádíme i ve stísněných podmínkách (dvory, vjezdy, haly apod.)
- Gumové pásy nepoškozují zámkovou dlažbu, travní porosty
- Nízké plošné zatížení
- Zajišťujeme řezání asfaltových povrchů
- Možnost přistavení kontejneru a dovoz stavebních materiálů vozidlem Avia 31 s hydraulickou rukou
- Zajímavé ceny

**Kontakt**

Jiří Kavan

Kornice 5 Litomyšl 570 01

Mob.: 777 012 052, e-mail: kajbag@email.cz



## KAMENICTVÍ

**PAVEL BARTONÍČEK**

Privat: Dukelská 972, Litomyšl

Tel. 607 811 007, 774 811 807

e-mail: bartonicekpavel@seznam.cz

- zhotovuji pomníky žulové, mramorové i teracové dle vašich i mých návrhů
- výroba a montáž hrodek z betonových panelů
- zhotovení písma zlato, stříbro, barva, přírodní
  - prodej a montáž luceren,
  - váz a jiných doplňků nerez, žula, bronz
- přebrušování a rovnání pomníků na místě
- výroba kuchyňských pracovních desek, parapetů

**Záruka, korektní jednání samozřejmostí**

## KOVÁRNA V DOLNÍM ÚJEZDU Z POHLEDU DÍTĚTE

Navštívit kováře je zajímavé, tajemné a napínávé. Navštívit kováře je dobrodružství. Z barevného světa hraček a her najednou uprostřed strojů, nářadí, železných plátů, prutů... Žhnoucí výheň, usměvavý kovář v kožené zástěře a obrovský meč opřený o zeď. Opět začínáme od úplného začátku. Jaké je železo? Jakými způsoby se dá ohnout, zatočit, stříhat, kdy je tvárné, čím z něj uděláme kolečko, obruč? Co je to buchar, nůžky, kovadlina, stáčečka?

Jako každým rokem jsme přišli navštívit uměleckého kováře pana Miloše Faita do jeho dílny. Jako každým rokem se děti dozví mnoho nových věcí o železu, nářadí, nástrojích a strojích, mají možnost pozorovat pana kováře při práci, mohou se ho ptát, co je zajímavé, tak se ptají... „Co jíte, že máte takovou sílu?“ „Může být i děvče kovářkou?“ „Tu bránku ze železných rukou jste dělal sám?“ „Pro koho je ten velikánský meč opřený o zeď?“

Zpět do mateřské školy si děti odnesou zážitky, dojmy, obří pytel sladkostí a navíc cenný dárek - svícen vyrobený přímo před jejich očima. Děkujeme panu Faitovi za jeho čas, kterého



nemá nazbyt a který přesto dětem vždy věnuje a poutavě jim ukazuje a popisuje svou práci. Jedním z dlouhodobých vzdělávacích cílů v naší mateřské škole je učit děti vážit si práce dospělých lidí a jejich výsledků. Vážít si rodné obce a umu místních obyvatel. Pan Miloš Fait nám pomáhá tento cíl plnit.

Za MŠ,  
Blanka Famfulíková

## SETKÁNÍ S HUDBOU. NEBO S DEŠŤOVOU VÍLOU?

Prší...Kapičky padají z nebe a hrají.. Ťukají na deštníky, na parapety, plechové střechy, na kapoty aut.

Máte rádi dešť? Není nás asi mnoho, kdo právě tuto hudbu rádi poslouchají. Ale přesto. Potkat pravou dešťovou vílu, poslouchat, jak se líbí slonovi, žabce, hadovi Špagaťákovi, když prší, jak zpívají housličky písničku o dešti, jak bubnují velké dešťové kapky na buben, jak si s deštěm poradí klavír...to je krásná! Díky pedagogům Základní umělecké školy v Dolním Újezdě měly děti naší MŠ možnost zažít pohádkové deštivé dopoledne.

Dešťová víla byla k nevíře kouzelná a poetická. Bílá, éterická bytost prováděla děti dešťovými pokojíčky. V prvním děti foukaly brčky do kapiček deště, zapouštěly barvy do mokrého obláčku klovatiny, vytvářely otisky obrázků na čtvrtky. Když se pan učitel zeptal – kdo rád maluje, moje skupinka 9ti chlapců nadšeně zvedla ruce nahoru! Práce/kouzlení s barvou je opravdu bavilo. Dešťová víla nás ale odváděla do dalšího pokojíčku. Tam jsme se trochu lekli, protože písničku o kapičkách deště tam troubil slon a ten má hlas opravdu silný!!! Po zemi bylo mokro – velké a malé kapky (z blankytně modrého papíru) děti třídily. Hlasité, silné tóny slonovy písničky – sbíráme velké kapky. Malé kapičky a slabé, tiché tóny stejné písně zpívané děťátko v zavinovačce. Rozlišit hlasitou a tichou hudbu umíme a pomáhal nám trombón (krásně se pamatuje, má jméno jako „bonbón“ ) a také trumpetka.

Dešťová víla nás vede dál. Taneční sál...samá zrcadla! Víla za doprovodu klavíru nás učí tančit tak, jak to umí dešťové kapičky. A tak děláme taneční neplechu na plechu, jak písnička napovídá....

Další dešťový pokojíček. Klavír a housle. Tóny zní vysoko a nízko. Známost písničku zpívá ptáček vysoko – hrají housličky a medvěď písničku bručí nízko - hraje klavír. Sbíráme kapičky malé a velké, přesně ty, které patří bručivé písničce medvěda

a ty, které patří ptáčkovi – vysoko posazené melodii houslí.

Víla nás vede do posledního blátivého pokojíčku, ve kterém Vít Fújavák udělal nepořádek. Tady bydlí had Špagaťák a Žabka. Jejich deštníčky (složené) jsou jeden krátký a druhý dlouhý. Stejně jako tóny hrané na kytaru nebo klavír. Děti běhají, zpívají, sbírají tkaničky a provázky krátké a dlouhé a tím se seznamují s další vlastností tónu. Délkou.

Motivace celého projektu „Dešťové kapičky“, který nám ZUŠ se svými pedagogy nabídla, byla výborně zvolena a propracována. Výzdoba celé školy krásná – ilustrace, kresby, malby, misky s vodou se zapuštěnými modrými kapkami deště na dně dotvářely odpovídající tu pravou dešťovou atmosféru. Děti ani nepostřehly, že si nejen hrály, ale že se také učily vlastnosti tónu, základu hudby a že měly možnost setkat se s řadou hudebních nástrojů a dotknout se tak umění ve formě, které dobře porozuměly.

Akce a výuková dopoledne nabízená Základní uměleckou školou v Dolním Újezdě jsou pro nás a naše děti nesmírně cenná. Jsou příkladem vítané, přínosné spolupráce, která mezi našimi školami vzniká.

Děkujeme paní ředitelce i všem pedagogům ZUŠ za příjemný dešťový zážitek.

Za MŠ  
Blanka Famfulíková



## TEN DĚLÁ TO A TEN ZAS TOHLE...

Řemesla, co to vlastně je, co to znamená? Tak přesně o tom jsme si povídali v naší školce. Kdo nám peče koláče, kdo nosí dopisy, kdo vyrábí třeba stůl? A mnoho dalších otázek jsme si pokládali v tématu „Rodina“. Kde pracují naši rodiče? Třeba to jsou zrovna oni, kdo nám ty koláče peče či vyrábí stůl. „Ano, ano, můj tatka pracuje se dřevem, jezdí velkým autem“ nebo „moje mamka pracuje s barvičkami“, to se ozývalo z úst našich malých předškoláků. Děti měly povědomí o významu povolání svých rodičů a dobře se orientovaly i v tradičních řemeslech.

My jsme tedy nezapomněly a využily ochoty místních řemeslníků. Děti z II. oddělení navštívily kovářskou dílnu uměleckého kováře pana Miloše Faita a my jsme zavítali na exkurzi do truhlářské dílny pana Petra Rejmana. Děti se seznámily s prostředím a také nářadím, které neodmyslitelně patří ke dřevu. Různé pilky, vrtačky, hoblíky,...a že těch teda je. Samy si děti měly možnost vyzkoušet práci s malým hoblíkem. Šlo jim to pěkně od ruky a zjistili jsme, že je to velká fuška než vznikne třeba skříň nebo již zmiňovaný stůl. Tímto děkujeme panu Rejmanovi a panu Jůzovi za možnost podívat se do truhlářské dílny a tak se blíže seznámit s jejich řemeslem.

Poděkování patří i paní Lipavské, která nám umožnila nahlédnout pod „pokličky“ kuchařskému umu ve školní jídelně. Děti si prohlédly prostředí, ve kterém se vaří pro školáky. Zjistili jsme, že mají daleko větší hrnce nebo vařečky než-li známe z domova. Prohlédli jsme si v čem si nosí školáci oběd a kde vlastně obědvají. To si děti také hned vyzkoušely a líbilo se jim to natolik, že už se těší do školy.

Tyto exkurze jsou velmi přínosné. Děti se blíže seznamují s řemesly a rozvíjejí si také sounáležitost s obcí. Děkujeme všem, kteří nám v tomto ohledu pomáhají a těšíme se na další návštěvy, třeba i u nás ve školce spolu s rodiči, kteří jsou ochotni nám představit své povolání.

Za MŠ, Daniela Kalibánová





# 150 LET SOKOLA



**OSLAVY A 39. ŽUPNÍ SLET  
ŽUPY VÝCHODOČESKÉ - PIPPICHOVY**

## PARDUBICE

### 39. ŽUPNÍ SLET

městský stadion na Dukle  
16. června 2012 • 14:00 hod.

### PRODANÁ NEVĚSTA

Východočeské divadlo Pardubice  
16. června 2012 • 19:00 hod.



záštitu nad oslavami  
převzali:

hejtman Pardubického kraje  
Mgr. Radko Martínek

členka Rady Pardubického kraje  
Ing. Jana Pernicová

primátorka Pardubic  
MUDr. Štěpánka Fraňková

mediální partner:



oslav  
podporují:



PARDUBICKÝ KRAJ



MĚSTO PARDUBICE

kulturní  
centrum  
pardubice



NÁRODNÍ HŘEBČÍN  
KLADRUBY n/L.



VŠEOBECNÁ  
ZDRAVOTNÍ POJIŠŤOVNA  
ČESKÉ REPUBLIKY



**XV. VŠESOKOLSKÝ SLET**  
**150 LET V POHYBU**  
**PRAHA 2012**





**TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA SOKOL DOLNÍ ÚJEZD  
POŘÁDÁ  
IV. ROČNÍK SOKOLSKÉ ŽUPNÍ AKCE**

# **SOKOLNÍ VÝLET KOLEM tentokrát krajem rytíře Toulovce**

**SOBOTA 23.6. 2012 DOLNÍ ÚJEZD U LITOMYŠLE  
PŘÍRODNÍ AREÁL SDH (VEDLE KOUPALIŠTĚ)**

**DVĚ TRASY PRO PĚŠÍ (8,5 A 25 KM)  
A DVĚ PRO CYKLISTY (25 A 50 KM)  
PREZENCE OD 09.00 HODIN, START V 10.00 HODIN**

**STARTOVNÉ - 50,00 KČ  
VE STARTOVNÉM JE OBSAŽENO OBČERSTVENÍ A VSTUPNÉ NA GRILOVAČKU**

**UBYTOVÁNÍ - VE VLASTNÍCH STANECH  
NA KOUPALIŠTI NEBO V SOKOLOVNĚ  
NEBO V POHOSTINSTVÍ NA ROVINCE**

## **DOPROVODNÝ PROGRAM:**

**MALÝ TRIATLON, ÚJEZDSKÁ GRILOVAČKA  
- SOUTĚŽ TŘÍČLENNÝCH TÝMŮ V GRILOVÁNÍ A OCHUTNÁVKA,  
VÝKONY ODMĚŇUJE RYTÍŘ TOULOVEC, PROGRAM PRO DĚTI,  
KONCERT KAPELY RUFUS, K TANCI HRAJE SKUPINA RYTMIK,  
BOHATÁ NABÍDKA NEJEN GRILOVANÝCH POKRMŮ**

**VŠICHNI SOKOLÍCI, JEJICH PŘÁTELE A OSTATNÍ VEŘEJNOST  
JSOU SRDEČNĚ VÍTÁNI**

**PŘIHLÁŠKY A POŽADAVKY NA UBYTOVÁNÍ ZASÍLEJTE NA:  
MIROSLAV.LIPAVSKY@PFAHNL.CZ      SOKOL@DOLNIUJEZD.CZ**



# **39. ŽUPNÍ SLET**

**150 LET V POHYBU  
Pardubice 16.6.2012**





## DOTAZNÍK PRO RODIČE - MŠ KLÍČEK

**1. Chodí Vaše dítě do školky**

velmi rádo 4 rádo 9 nerado 0 nevím 0

**2. Hovoříte s Vaším dítětem o dění v MŠ?**

pravidelně 13 občas 0 vůbec ne 0

**3. Domníváte se, že jste dostatečně informováni o programu činnosti dětí?**dostatečně 13 nedostatečně 0 nevýrazně 0  
navrhují: zveřejňovat upozornění na chystané akce s větším předstihem (1x)**4. Sledujete webové stránky naší MŠ?**pravidelně 3 občas 8 nezajímají mne 0  
nemám internet 2 líbí se mi 2**5. Sledujete nástěnky naší MŠ?**

pravidelně 13 občas 0 vůbec ne 0

**6. Jak byste označili vztah Vašeho dítěte a učitelky ve třídě?**věřely 5 vstřícný 7 kamarádský 7 odměřený 0  
nepřátelský 0**7. Získává podle Vás Vaše dítě dostatečné množství poznatků a dovedností?**žádné 0 minimální 0 dostatečné 7  
maximální 6**8. Bude dostatečně připraveno na základní školu?**ano 7 ne 0 nezajímá mne to 0 nemohu  
posoudit 6  
navrhují:**9. Jste ochotni se organizačně spolupodílet na nějaké činnosti?**ano 11 ne 2 nezajímá mne to  
navrhují: např. pomoci s realizací akce Kavárna  
Kankaina - něco upéct, pomoci s výzdobou (1x)  
oslovit nás, pokud bude potřeba (1x)**10. Zajímáte se o výchovný a vzdělávací proces ve školce?**ano 13 ne 0 nezajímá mne to  
0**11. Zapojujete se do aktivit školky?**ano 11 ne 0 nezajímá mne to 0 zvažuji  
účast 2  
poznámka: Akce s rodiči jsou super!!! (1x)**12. Domníváte se, že akcí školky (divadla, výlety aj.) je:**příliš mnoho 0 dostatečně 12 málo 1  
nevím 0  
poznámka: Akcí může být i více. (1x)**13. Navrhujete další akce? (besedy s odborníky, přednášky...)**ano 3 ne 9 nezajímá mne to 0  
konkrétně: dětská lékařka, alergolog (1x), o  
výchově a přístupu k dětem (1x)**14. Máte dostatečné možnosti komunikace s pedagogy?**ano 12 ne 1 nezajímá mne to 0  
navrhují: Určitě by nebyl problém se zeptat, ale  
nikdy nechci p. učitelku rušit v práci s dětmi,  
navrhují něco jako rodičovskou schůzku, kdy by  
paní učitelka měla čas na dotazy rodičů ohledně  
dětí (jak se zapojují apod.) (1x)**15. Jste spokojeni s prostředím MŠ?**ano 12 ne 1 nezajímá mne to 0  
navrhují:  
Modernizace nábytku, vybavení, osvětlení (1x)  
Oceňujeme snahu vytvořit dětem příjemné pro-  
středí (1x)  
Vše je čisté a upravené, ale školka by si rekon-strukci zasloužila, hlavně schodiště a sociální  
zařízení. (1x)Schodiště mi vždy připadá moc nebezpečné a  
proudké..., i když to vypadá, že ho děti zvládají (1x)**16. Jste spokojeni s tím, jak se v MŠ vaří?**Ano 12x ne 0 nevím 1x  
navrhují: Myslím, že je jídelníček vyvážený a jsou  
v něm zahrnuté potraviny, které všichni běžně  
nepoužíváme, např. špalda... Chvállím. (1x)  
Omezit tavené sýry a rostlinné tuky (Rama-Perla)  
I jiné ryby než pangasia, jinak vaříte zajímavě  
a dobře.Méně masa, méně kupovaných pomazánek  
(šunková pěna, paštiky...), více zeleninových jídel.  
Zdá se mi na děti dost výrazné (slané) např.  
polévky, jinak se mi líbí pestrost menu.**17. Co se Vám na naší školce líbí:**Líbí se mi domácí prostředí, náš syn je tu velice spo-  
kojený. Je rád mezi dětmi a má rád paní učitelky  
a to je důležité.Přátelská atmosféra, ochota učitelky a personálu  
v pořádání různých akcí, tématické vzdělávání viz.  
vesmír - neuvěřitelné, co vše si z toho děti ve svém  
věku vzaly. Angličtina - super! Takhle brzy  
v dětech vzbudit zájem o cizí jazyk...Skvělý přístup učitelky i ostatního personálu,  
zajímavé akce se zapojením rodičů, zajímavé  
besedy a setkání ( policie, chovatel exotických zví-  
řat,...)Rodinné prostředí, usměvavé učitelky, bezpro-  
střední a vstřícný přístup, to, že děti chodí často  
ven a navštěvují zajímavá místa ( třeba výstavu  
domácího zvířectva, kováře, apod.)Spokojenost kluků, vstřícnost, ochota a vřelý  
přístup všech zaměstnankyň školy, pestrá a zdravá  
kuchyně, vedení k úctě k rodičům, dětem, k souro-  
zencům...Výlety, různé akce pro děti, Metoda dobrého  
startu.

Příjemné prostředí, pohoda, zahrada, akce.

Jsem spokojená se školkou celkově.

Angličtina, Metoda dobrého startu, akce.

Vše.

Milý přístup k dětem.

**18. Co se Vám na školce nelíbí a co byste zde rádi změnili:**Ráda bych, jako pracující, ještě o něco málo pro-  
dloužila provoz školky např. do 16:15 - 16:30 hod.  
(1x)

Nemám, co bych školce vytkla.

Nic.

Navrhujeme plavání dětí malého oddělení,  
možnosti nabízené na lyžařskou školičku.Líbilo by se mi, kdyby bylo možné dítě odhlásit  
i e-mailem.Občasný výpadek dlouho avizované akce ( divad-  
lo, Drakiáda). Děti jsou pak velmi zklamané.  
Možná by se dala zorganizovat jiná alternativa  
(jiné místo pro Drakiádu, využití běžné linky pro  
cestu do divadla nebo nahradit divadlo exkurzi  
do... muzea, do knihovny, ZD...)Nelíbí se mi volný vstup do školky kdykoli během  
dne, zdá se mi to nebezpečné.

Nic mě nenapadá.

Moc děkujeme za Váš aktivní přístup k dětem  
i rodičům a za Vaše školní i mimoškolní aktivity  
a programy.**Komentář ředitelky školy:**Vždy za cca 2-3 roky volíme metodu anonymního  
dotazníku jako nástroje zpětné vazby ke zjištění  
názorů rodičů na naši práci. Názorů pro nás velmi  
cenných. Vaše připomínky nám pomáhají naši  
práci stále zlepšovat, jste naši nejdůležitější  
partneři ve výchově dětí.

K Vaším připomínkám sděluji následující:

*Otázka č.15: Příští rok bude zahájena rekon-  
strukce mateřské školy, která bude znamenat  
vyřešení prostorových a kapacitních podmínek  
budovy i stavu schodiště. (Nechci něco přivolat, ale  
za 30 let mé praxe nebyl na schodišti ani jediný  
úraz. Díkybohu..).**Otázka č.16: Snažíme se vařit pestrou stravu pro  
děti tak, aby v ní byly vyvážené všechny důležité  
živiny, to sledujeme v tzv.spotřebním koši, každý  
měsíc víme, jak byly složky potravy procentuálně  
zastoupeny ve stravě dětí. Zároveň zařazujeme  
nové suroviny odpovídající zdravému způsobu  
životu. Připomínku týkající se solení a nabídky ryb  
jsme projednali ve školní jídelně s paní kuchařkou i  
vedoucí školní jídelny. Budeme se snažit, abyste  
byli spokojeni.**Otázka č.18: Připomínka prodloužení provozní  
doby u jednoho příspěvku (z 52 dětí) je problema-  
tická. Vzhledem k naplněnosti tříd, (24-28 dětí) je  
přirozené zajistit bezpečnost dětí při běžném  
provozu (dozor) i při pořádaných akcích (výlety,  
divadelní představení, plavecký výcvik, exkurze),  
musíme zajistit individuální práci s dětmi s OŠD,  
dělíme Metodu dobrého startu na 2 poloviny  
(vysoký počet přihlášených dětí) a proto se musí  
pracovní doba učitelky alespoň částečně  
dopoledne překrývat (+při pobytu venku).  
Z důvodu přísných normativů (počet dětí na 1 uč-  
telku) nelze pracovní dobu učitelky natáhnout,  
resp.prodloužit po 16.hodině. Řešením by bylo  
hlídání dětí za úplatu, což by mohla být doplňková  
činnost mateřské školy, museli bychom však žádat  
o změnu zřizovací listiny a vyřešit další poměrně  
náročné administrativní a personální záležitosti.  
Ze zkušenosti však musím uvést, že když byla  
provozní doba MŠ do půl páté, většinu dní v týdnu  
byla ve třídě po 16.hodině učitelka sama.**Odhlášení dětí emailem bohužel technicky není  
možné. Rodičům jsme prodloužili možnost  
odhlásit dítě až do 6.hodiny ránní na záznamník.  
Paní kuchařka si v 6 hod.odečte odhlášené děti,  
normuje potraviny a odchází nakupovat. Nemá na  
pracovišti přístup k internetu. Pokud by rodiče  
tuto možnost žádali, museli bychom zkrátit  
možnost odhlášení dítěte max.na 16.hodinu před-  
chozího dne, aby pedagog po skončení práce  
s dětmi, před odchodem domů emailovou poštou  
zkontroloval a nechal pí.kuchařce na ráno zprávu  
o počtu odhlášených dětí touto cestou..**Připomínka týkající se zrušení avizované akce:  
Bohužel vzhledem k vysokému počtu zapsaných  
dětí - 52, není možno využít běžnou linku  
k dopravě do Smetanova domu na divadelní před-  
stavení. Linkový spoj by nás všechny nevezl  
a zklamání při návratu do MŠ by bylo o to větší.  
Snažíme se v průběhu roku divadlo dětem nabízet  
ať již pozváním umělců k nám do MŠ nebo  
vyřešením autobusové dopravy společně pro  
4 okolní školky alespoň 1-2x do roka.**Ke zrušení Drakiády došlo vzhledem k tomu, že  
vhodné přístupové komunikace byly rozkopány  
a pole, kde opakovaně akci pořádáme, bylo  
nesklizené (kukuřice). Opět se snažíme vždy akci  
nahradit jinou, ať je to Broučkáda, Slet čarodějnic,  
Tvořivá dílna, navštěvujeme místní knihovnu, dílny  
řemeslníků, letos opět Kavárna Kankaina atp.**Velmi děkujeme všem rodičům za hodnocení  
a uznání naší práce a podmínek ke vzdělávání dětí  
v naší mateřské škole. Zvláštní poděkování patří  
rodičům Faltysovým, Hrubým, Kulhavým, Kusým  
a Kutovým, kteří se pod své názory podepsali.**Za kolektiv pracovníků mateřské školy  
Blanka Famfulková, ředitelka.*

## ZEMĚPISNÝ ÚSPĚCH

Pro žáky, kteří mají rádi zeměpis, proběhlo pod vedením paní učitelky Leischnerové na ZŠ školní kolo zeměpisné olympiády. Zúčastnilo se ho 41 dětí ve třech kategoriích. Nejúspěšnějším řešitelem kategorie A (6. ročník) byl Josef Kladivo, v kategorii B se nejlépe umístil Tomáš Tmej (7. ročník) a nejvíce bodů v kategorii C (8. a 9. ročník) získal Martin Chaun. Vítězové postoupili do okresního kola, které se konalo ve Svitavách. Martin Chaun zde dosáhl zatím největšího úspěchu dolnoújezdské školy a obsadil zde třetí místo. Gratulujeme.

## LIDSKÁ SOLIDARITA

Už tradičně bylo předvelikonoční období využito k získání financí na podporu Simona Sorena z Bangladěše adaptovaného „na dálku“ Základní školou Dolní Újezd. Žáci pod vedením učitelů pekli a zdobili velikonoční perníky a jejich prodejem pokryli víc než polovinu potřebné částky (na rok 2012 celkově 6600 Kč). O významnou finanční pomoc se postarali sami žáci a zvláště obyvatelé dolnoújezdské DPS.

COCA - COLA  
ŠKOLSKÝ POHÁR

Po několika letech se opět podařilo obnovit turnaj Coca-Cola Školní pohár 2012. Turnaj je organizován na území České republiky pod záštitou Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy a ve spolupráci s Fotbalovou asociací České republiky. Je určený pro žáky a žáčky druhého stupně základních škol a gymnázií s osmiletým vzdělávacím programem. Jeho cílem je vyhledávání nových talentovaných fotbalistů, a proto se ho nemohou účastnit žáci sportovních gymnázií se zaměřením na fotbal a sportovních tříd se zaměřením na fotbal. Každý z účastníků obdrží nějakou cenu, vítězné družstvo pojedne na jedno utkání našeho národního týmu na EURO 2012. Do turnaje se přihlásili i chlapci ZŠ v Dolním Újezdě. Aby postoupili, museli podstoupit kvalifikaci, ve které vyřadili mužstva 1. a 2. základní školy v Litomyšli. V rámci vyřazovací skupiny do Újezda přijela družstva z Vysokého Mýta, Lubné a Horního Jelení. Zde se již postoupit nepodařilo, družstvo Dolního Újezda skončilo druhé. Vítězem se stali hráči z Vysokého Mýta.

ŠTĚNBERK, REŠOVSKÉ  
VODOPÁDY, HRAD SOVINEC

V dubnu uskutečnili turisté z Dolního Újezda, Litomyšle a z blízkého okolí výlet, kde se podařilo skloubit propojení turistiky v přírodním parku Sovinecko s historií. Nejprve se přejezo do obce Tvrdkov, odtud byl sestup lesem do údolí k Rešovským vodopádům. Ty patří mezi nejoblíbenější cíle turistů. Říčka Huntava zde v kaňonovitém údolí vytváří kaskády a vodopády. Nejvyšší stupeň je 10 metrů vysoký. Scenérie je působivá zejména při vyšším průtoku vody. Od Rešovských vodopádů se pokračovalo 5 km po hřebenu ke kopci Ostrý a odtud do údolí k řece Oslavě. Tady začal poměrně ostrý výstup na hrad Sovinec. Ten je výraznou dominantou a z jeho věže můžete majestátně přehlízet krajinu sovineckého přírodního parku. Nelze jinak než doporučit. Na závěr prohlídka města Šternberk – města pod nezapadající hvězdou (ve znaku), krajinně zde přechází rovina Hané do prvních svahů Nížkové Jenišku. Ve městě je zcela nově zrekonstruováno historické jádro a rozsáhlý komplex kláštera. Státní hrad zanechává jedinečný dojem díky rozsahu sluhů od gotiky po klasicismus. Prohlídka se doporučuje. Výlet se vydařil a jeho účastníci byli spokojeni.

## TURISTICKÝ KURS

Ve dnech 9.-11.5. proběhl v krásném prostředí Vranic turistický kurs žáků 8. tříd. Začal pěším přesunem a v poměrně velkém parnu dal účastníkům dosti zabrat. Po ubytování se hned přistoupilo k plnění programu kursu. Za první den se toho zvládlo opravdu hodně – postřehový a azimutový závod, střelba ze vzduchovky, hod granátem, hra slepé město, podvečerní výstup do Dudychovy jeskyně. Druhý den pokračoval obdobně – závod branné zdatnosti, slepá vyběhání, zdravotvěda a první pomoc, noční bojová hra. Ve volném čase se hrál fotbal, nohejbal, vybíjená a běžel se náročný závod do vrchu. Třetí den se pomalu uklíželo, loučilo se s Vranicemi a nastal opět pěší přesun tentokrát do Dolního Újezda. Kurs splnil svůj účel a žáci vydrželi i bez svých počítačů. Organizačně kurs velmi dobře připravili p.uč. Kapounová, p.uč. Švecová, p. uč. Leischnerová a p. uč. Adamský. První dvě jmenované realizovaly většinu závodů a her, druzí dva se většinou starali o plné žaludky strávníků. Z reakcí dětí bylo zřejmé, že se jim kurs líbil. V dnešní době byla příznivá i cena 450,- Kč za ubytování, celodenní stravu a pitný režim.

VELKÝ KOSÍŘ, NÁMEŠŤ  
NA HANĚ, OLOMOUC

V květnu byl uskutečněn druhý jednodenní výlet turistů z Dolního Újezda, Litomyšle a blízkého okolí. Jeho cílem bylo poznávání přírody a památek na Haně. Nejdříve přejezd k přírodnímu parku Velký Kosíř do Želechovic. Odtud po zelené značce k Růžičkovu a Státnímu lomu (jedinečná naleziště devonské fauny – zkameněliny plžů, trilobitů...), stále po zelené výstup na Velký Kosíř 442 metrů, nejvyšší vrchol Hané nazývaný též hanácký Mont Blanc. Sestup po žluté značce do Čech pod Kosířem. Zde je barokní zámek, kde v letech 1846-1870 pobýval Josef Mánes. Rozsáhlý zámecký park je jeden z nejcennějších na Moravě. Doporučujeme navštívit místní muzeum historických kočárů. Další zastávka Náměšť na Haně. Prohlídka barokního zámku. Krásná expozice poskytující obraz bytové kultury šlechty v 18. a 19. století. Na závěr Olomouc. Díky své poloze bývá nazývána Hanáckou metropolí. S ohledem na množství památek a architektonických skvostů se Olomouc může pyšnit přídomkem – po Praze druhá největší městská památková rezervace v České republice. Bohužel bylo málo času, takže jsme rychle prošli Dolní a Horní náměstí s barokními kašnami, renesanční radnicí, sloupem Nejsvětější Trojice a spěchali na prohlídku katedrály sv. Václava. Celý výlet byl ještě lepší, kdyby přálo počasí. Olomouc je krásné město, takže se sem ještě v budoucnu vrátíme.

GUATEMALA: MAYSKÉ  
POSELSTVÍ K ROKU 2012

Ve čtvrtek 18. května se žáci druhého stupně zúčastnili v litomyšlském kině audiovizuálního programu Guatemala: mayské poselství k roku 2012. Ve více než hodinovém představení se seznámili se středoamerickou Guatemalou, která na jedné straně ve svých deštných pralesích odkrývá světu stovky let opouštěné kolosální mayské chrámy navštěvované jaguáry, předkládá světu skeptická vysvětlení, proč tisíce let starý mayský kalendář končí 21.12.2012 a na druhé straně není schopna zajistit důstojný život posvátnému pestrobarevnému ptáku Quetzalovi, kterého má v národním znaku, natož původním Mayům, kteří jsou i přes to stále pokračovateli nevidané kultury. Celý program byl skutečně perfektní.

VÝSLEDKY Z PŘÍRO-  
DOVĚDNÝCH SOUTĚŽÍ

Přírodovědné soutěže mají na ZŠ v Dolním Újezdě dlouhou tradici, kabinet přírodopisného týmu podporuje u žáků zájem o přírodu – heslo „**poznej a chraň**“ je pro toto úsilí kantorů a žáků nejvýstižnější. Tradičně dosahují žáci školy výrazných úspěchů. Nejvýraznějším úspěchem byla účast Martina Chauna, žáka 9. ročníku, v **Biologické olympiádě**. V okresním kole kategorie C obsadil 2. místo a tím mohl školu a celý okres reprezentovat i v krajském kole, které se konalo v Chrudimi. Zde Martin v náročné soutěži a konkurenci obsadil vynikající 4. místo (loni byl 7.) – v historii školy jeden z nejvýraznějších úspěchů. Další tradiční soutěží je testovací **soutěž Hledáme přírodovědce XXI. století**. Bývá hlavně zaměřena na ochranu přírody (poznávání chráněných druhů rostlin a živočichů), některé otázky jsou věnovány i chráněným územím ČR. Soutěž je termínově směřována ke Dni Země – k 22.4. Dolnoújezdská škola měla opět jednu z nejméně účastí škol Litomyšlska – 18 žáků 4.-9. ročníků. V kategorii 4.-5. tříd: 2. Eva Bartošová, 3. Barbora Faitová, 4. Tomáš Vokál, 5. Radka Šinkorová, 6.-7. Miriam Colledge a Lucie Kabrhelová, dále škola reprezentovali: Lukáš Briol, Vojtěch Opletal, Jiřka Švecová, Filip Lněnička, Tereza Bučková, Jakub Šveda, Jan Pechanec, Monika Řeháková, Dalibor Toman, Karolína Hánová a Jakub Štancl. V kategorii 6.-7. tříd byl 6. Vít Vostřel a v kategorii 8.-9. tříd byla 1. Pavla Bednářová a 2. Martin Chaun. Výše uvedeným žákům patří poděkování za snahu a za reprezentaci školy, kabinet přírodopisu pro ně připravuje výlet, kam jinam, než do přírody a odměny.

DĚTSKÁ ZÁCHRANKA  
VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ

Ve dnech, kdy děti ze ŠD pro nepřízeň počasí nemohli jít ven, navrhla paní vychovatelka náhradní program. Ten zněl: splnit podmínky pro získání odznaku Mladého zdravotníka. Tímto nápadem byli žáci nadšeni a tak si hned připomněli důležitá telefonní čísla, která se volají v případě větších zranění. Další beseda byla zaměřena na domácí lékárníčku, dozvěděli se, kde má být správně umístěna a co má obsahovat. Při dalších setkáních se už prakticky seznámili s ošetřováním odřenin, vyjmoutím cizího tělesa z rány (tříska, střípek...), správné odstranění klíštěte, ošetření při bodnutí včelou, vosou a sršní a při kousnutí zmijí. Vědí, co dělat při podvrtnutí či vymknutí. Někteří z nich už získané vědomosti a dovednosti využili v běžném životě při ošetřování své své rodině. To mamky a tatkové koukali. Před sebou ještě mají ošetřování zlomenin, krváčení a pomoc při zastávě dechu a srdce. Doufáme, že tyto úrazy je nikdy v životě nepotkají.

Na základě podkladů zpracovala Z. Adamská

## VÝROČÍ 100 LET OD NAROZENÍ P. JOSEFA ČIHÁKA

V neděli 6. května 2012 jsme si společně připomněli výročí 100 let od narození P. Josefa Čiháka (\* 1. 4. 1912, + 25. 8. 2003), místního dlouholetého faráře, který ve farnosti v Dolním Újezdu prožil většinu svého profesního i osobního života.

Slavnostní mši svatou v místním kostele sv. Martina sloužil Mons. Josef Kajnek, pomocný biskup královéhradecký, společně s místním knězem P. Adamem Piotrem Grabiecem, P. Milanem Romportlem z Kutné Hory, P. Jiřím Hebltem z Chrudimi, P. Pavlem Dokládalem z Koclířova a jáhnem Karlem Dvořákem z Litomyšle. Mše svatá se zúčastnil starosta obce Dolní Újezd Ing. Stanislav Hladík, zástupci místního Sboru dobrovolných hasičů a zástupci místních skautů.

Po mši svaté bylo u hrobu P. Josefa Čiháka na místním hřbitově společně shromáždění a modlitba.

V odpoledních hodinách se v sokolovně konalo Sympozium ke 100. výročí narození kněze P. Josefa Čiháka. Úvodní slovo pronesl Mons. Josef Kajnek.

Následovalo vlastní představení knihy „Kněz Josef Čihák“ autorem P. Milanem Romportlem, knězem v Kutné Hoře, rodáka z Dolního Újezdu. Autor knihy seznámil přítomné s obsahem knihy, s tím, jak kniha vznikala a jaké byly historické souvislosti. Nejvíce času bylo věnováno období 50. a 60. let, kdy byl P. Josef Čihák nespravedlivě obviněn, odsouzen na 10 let žaláře a uvězněn. Byly zmíněny i důvody, proč byl tento nespravedlivý proces iniciován a kdo za ním stál. Některé odpovědi však zůstaly i nadále zahaleny rouškou tajemství. Jistě tak, jak by si P. Josef Čihák sám přál – on sám všem zúčastněným veřejně odpustil.



P. Jiří Heblt vzpomínal na mnohaletou společnou kněžskou službu s P. Josefem Čihákem, na jeho pouť životem a na jeho oddanost správné věci, kterou nezlomilo ani několikaleté věznění v komunistickém žaláři. Vzpomínal na něho, jako na člověka velmi zbožného a moudrého, který měl také blízko k radostnému a přátelskému slovu.

Součástí vzpomínkové akce byla i výstava fotografií ze života P. Josefa Čiháka těch dřívějších, i fotografií z let posledních. Fotografie je možné si prohlédnout na stránkách dolnoújezdské farnosti <http://farnost.dolnujezd.cz>.

Ing. L. Jiskra



## DOŠLO NÁM PSANÍ... SLUŠNÁ VĚTŠINA

Jsem proti zkratkám ! Nemám nyní na mysli zkratky ve smyslu názvu třeba organizací či sportovních týmů. Jedná se mi o zkratkovitá spojení , v jistém smyslu by se dalo říci přirovnání. Nedávno jsem zaslechl opět v médiích takovéto spojení politik = korupčník . Jistě většina bude souhlasně pokyvat hlavou. Rád bych s tímto nesouhlasil a zamyslel se nad tím proč. Na mnoha místech můžeme narazit na různá zkratkovitá spojení, co třeba: podnikatel = zloděj, bankéř = tunelář, právník = vydřiduch ( obecně chápán advokát ), úředník= člověk neochotný a šikanující nás, nezaměstnaný = lenoch a člověk, který nemá zájem o práci , a takto bychom mohli dlouho pokračovat celou řadou dalších profesí ( policista, soudce, učitel...). Každý by si vzpomněl jistě na to, jak někde zaslechl či se dočetl o podobném zkratkovitém přirovnání. Neměli bychom takto zjednodušovat. Vše je přece o lidech! Základem, stavebním kamenem každé fungující společnosti , je slušný a pracovitý člověk.

Důvěřujeme proto v člověka ! Nenechme se

ovlivnit jakýmkoliv paušalizováním. Dvě, tři červivá jablka neznamenají důvod k odepsání celé sklizně. Všimějme si více té slušné a poctivé většiny. Často právě i díky médiím hážeme lidi z určité profese do jednoho pytle. To, že média věnují pozornost jednomu hulvátovi, neznamená, že ostatní nemají vychování. Pokud se středobodem večerních zpráv stane alkoholik , ať už je lékař či soudce , neznamená to, že bez alkoholu nemohou žít ti ostatní. Mysleme pozitivně ! Všimějme si v okolí kladných příkladů, když už jim nevěnují tolik pozornosti novináři.

Ocenit, pochválit a vyzvednout slušnost, poctivost a pracovitost není ostuda. Věnujme těmto lidem úsměv, vlídné slovo a třeba je i veřejně pochvalme. To neboli a dokonce to ani nic nestojí. Na to máme všichni, jen to chce minimum energie zapojit pro pozitivní věc. Pro slušnost a vlídnost nás neubude a třeba se nám jindy zase vrátí.

V některých profesích se nám to již daří. Kuchaři pochválíme v restauraci dobré jídlo, kadeřníci vydařený účes. Poctivý řemeslník

(drobný živnostník) je také šťastný, když za ním zůstane spokojenost klienta. Ale je to přece takové podnikatel a přitom není ani zloděj ani podvodník. Co třeba zdravotní sestřičky? Léta již nenosí čepec a typické jednotné modrobílou uniformy. Stále to ale jsou ti andělé, kteří se o nás postarají s úsměvem ve dne, v noci i o svátku , kdy ostatní mají většinou volno a nám bude velmi těžko. Jistě zde zapomenou na řadu jiných profesí, respektive většinu profesí. A o tom to je. Právě ta slušná a poctivá většina by neměla být takto zkratkovitě označována , ani v našich rozhovorech, ani v médiích.

Rád vidím v lidech to dobré, nekácejme tedy pro několik soušek celý zdravý les ! Vše je v nás , v lidech ! Dívejme se okolo sebe s otevřenými očima a uvidíme především ty slušné a pracovité, kteří sice nejsou středobodem zájmu pro média, ale díky nimž se nám dobře žije ! Krásný den vám přeje

prim. dr.  
Harald Čadílek  
Svitavy 9.4.2012

## Z HISTORIE OBCE

Držitelé a obyvatelé chalup

Chalupa č.72 st. Č. 50 Malvařice Výměra r. 1787 1138 sáhů pole

V roce 181 sáhů luk

1787 Bulva Franc

1807 Bulva Josef syn chalupník - tkadlec 38 let, manželka Mariana 37, syn Josef 12, Jan 8, dcera Anna 10 let

1813 Bulva Josef

1823,39 Bulva Jan

1850,70 Bulva Franc

1867 Bulva Jan syn France – sedlář odchází 4.6.1867 do USA, společně s rodinou Pavlišovou z č. 88, Pavlišem Josefem zámečnickem z č. 75, Josefem Zavoralem z č. 178 a Josefem Schejbalem z č. 131

1879 Bulvová Rozálie, 23.6. se jí narodil syn Josef

1883 Lněnička Jan, manželka Helena, 14.9. se jim narodila dcera Helena

1885 Jonák Jan si bere za ženu Bulovou Kateřinu a odchází do Poličky

1900 Škeřík Josef manželka Anna, děti – dcera Anna

1919 Škeříková Anna vdova – přezdívka „Kalupinka“

1920 Lněnička Josef z Horního Újezda se přiznal k vdově

1937 Vaňous Josef chalupník z Osíka č.6 \* v Pudile č.4, vdovec po Marii roz. Mlejnkové z Olšan, syn Josefa Vaňouse v Pudilce č. 4 a Heleny dcery Josefa Kováře rolníka z Vlčkova č.27 se 8.8.1937 přiznal k vdově Anně po Josefu Lněničkově + 16.3.1937. Vaňous Josef je aktivní v T.J. Sokol, krátce vykonává funkci náčelníka T.J. Později se odstěhovali. Chalupa chátrala a později byla zbořena, zbyly jen části kamenného zdiva.

1969 Parcelu se zbořeništěm přikoupila rodina Hušáková z České Třebové k sousední Chalupě č. 297, kterou již dříve koupili od Josefa Roušara.

1974 V tomto roce bylo č.p. 72 převedeno na novostavbu rodinného domku z bývalé stodoly u č. 64 v Malvařicích pana Františka Zavřela.

J.J. a Z.H.



## ÚJEZDSKÉ BABÍ LÉTO 17. - 18. SRPNA 2012

V letošním roce 17. - 18. srpna proběhne již **20.ročník festivalu Újezdské babí léto.**

### Žádost:

Kdo vlastníte fotografie z prvních ročníků festivalu včetně nultého a jste ochotni je zapůjčit na oskenování či vlastníte jiné zajímavé předměty spojené s festivalem, prosím ozvěte se mi na můj e-mail: jack.babi-let@volny.cz nebo telefonicky na číslo 604 459 547. V srpnu proběhne výstava k 20. výročí festivalu v místním Muzeu vesnice.

### Několik informací o účinkujících na letošním ročníku

V pátek by měl na festivalu vystoupit Jindřich Kejak, COP, Devítka a závěrečné chvíle budete moci protančovat na rytmus kapely COP. Ještě nemohu zapomenout na skupinu či účinkujícího, kterého vybere naše porota z konkursu.

V sobotu již známe tyto účinkující: J.S. Lenk, Epidemie, W. Daněk a M. Dvořáček, Robert Křesťan a Druhá tráva a nesmím zapomenout

na stálou a téměř vlastní kapelu Žalman a spol. a samozřejmě nebudou opět chybět kapely z konkursu. Další možné kapely s časy vystoupení se dovíte včas na našich stránkách: [www.babi-let.wz.cz](http://www.babi-let.wz.cz).

### SOUTĚŽ O VSTUPENKY NA FESTIVAL ÚBL !!!

#### Soutěžní otázka:

**Ve kterém roce vystoupila na festivalu Újezdské babí léto zpěvačka „RADÚZA“?**

Odpovědi zasílejte poštou na adresu: Jan Jack Švec, Kabátoves 169, 569 61 Dolní Újezd nebo e-mailem na adresu: jack.babi-let@volny.cz do 15.6.2012 a vítěze zveřejníme v příštích novinách. K odpovědi napište vaši přesnou adresu pro možné zaslání výhry.

Ze správných odpovědí vylosujeme vítěze, který dostane **2 vstupenky na páteční a 2 vstupenky na sobotní program** letošního festivalu.

*Za spolupráci předem děkuje  
Jan Jack Švec*

### Prosba o pomoc

Prosíme všechny, kteří by se chtěli zapojit do přípravy a organizace župního sletu během celého dne 16.6.2012 v Pardubicích, aby se přihlásili u organizátora sletu br. Lipavského na tel.: 602 437 101, e-mail: [miroslav.lipavsky@pfahnl.cz](mailto:miroslav.lipavsky@pfahnl.cz)

## TURNAJ POŘADANÝ K 150. VÝROČÍ ZALOŽENÍ SOKOLA „O PŘEBORNÍKA ČOS V KOPANÉ STARŠÍCH ŽÁKŮ“

Turnaje jsme se zúčastnili v úterý 8.5. 2012 na hřišti Sokola Bedřichov společně s dalšími pěti týmy. Hrál se ve dvou skupinách po třech, hrací čas 1x25 min. Naši skupinu jsme vyhráli, kdy jsme v prvním utkání porazili Sokol Městečko Trnávka 1:0 gólem Filipa Kučery z 20. minuty po přihrávce Michala Nádvorníka za soupeřovu obranu. Ve druhém utkání jsme porazili 3:0 domácí Sokol Bedřichov, kdy už ve 2. minutě otevřel skóre Kuba Rejman, který se rychle zorientoval v pokutovém území po standardní situaci, ve 12. minutě si domácí hráči srazili do vlastní branky centr Davida Franka a třetí gól přidal o dvě minuty později Filip Kučera po vysunutí Michala Sokola, kdy trefil šibenici domácí branky. Díky vítězství ve skupině nás čekalo utkání o 1. místo s vítězem druhé skupiny, Sokolem Troubelice. První minuty nás zastihly v nedbalkách a po dvou rychlých průnikcích naší obranou vedl soupeř 0:2. Poté následoval náš velký tlak a spousty možností ke změně skóre, ale více jak jeden gól z kopačky Davida Franka se nám nepodařilo dát. Výsledně druhé místo jsme brali s úsměvem a s příjemným pocitem, že jsme na turnaji předvedli dobré výkony. Pořadí turnaje : 1. Sokol Troubelice, 2. Sokol Dolní Újezd, 3. Sokol Bedřichov, 4. Sokol Dobronín, 5. Sokol Městečko Trnávka, 6. Sokol Puklice Nejlepším hráčem turnaje byl zvolen náš kapitán David Frank.

Turnaje se zúčastnili tito hráči a za reprezentaci dolnoújezdského sokola jim

patří poděkování : Pavel Drahoš, Dominik Stránil, Michal Nádvorník, David Frank, Patrik Prokop, Milan Zavřel, Jarda Tobek, Martin Kusý, Kuba Rejman, Filip Mokrejš, Filip Klička, Pavel Váně, Michal Sokol, Fanda Vostřel a Filip Kučera.  
J. Kolčava ml.





### LETNÍ CVIČENÍ POD SLUNCEM

**KDE:** umělé hřiště u haly (Dolní Újezd)

**KDY:** od června do září 2012

Každý čtvrtek od 19. hod. (za deště v hale)

Přijďte si večer zacvičit na čerstvém vzduchu.

### POSILOVÁNÍ A TVAROVÁNÍ CELÉHO TĚLA

Cvičení s overballem a rubber bandem.

**Vstup za 30,- jinak permanentka za 300,- /11 vstupů.**

**Není nic lepšího než se odreagovat a udělat něco dobrého pro své JÁ.**

**Vezměte si s sebou podložku, ručník a pití. Pokud máte overball a rubber band, doneste si je, jinak zapůjčíme.**

Cvičení je místo čtvrtečního CVIČENÍ PRO RADOST s Ivet.



Sbor dobrovolných hasičů v Dolním Újezdě pořádá tradiční

# BENÁTSKOU

V SOBOTU

# 30. ČERVNA 2012 NOC

VE 20.00 HODIN V AREÁLU ZA KOUPALIŠTĚM V DOLNÍM ÚJEZDĚ

Hraje skupina TORZO

Vstupné 60Kč

Občerstvení zajištěno

Zábava se koná za každého počasí

### T. J. SOKOL DOLNÍ ÚJEZD - ODDÍL KOPANÉ VÝSLEDKY NAŠICH TÝMŮ V MISTROVSKÝCH SOUTĚŽÍCH DO 20. 5. 2012

#### Muži „A“ (I.A):

Chrudim „C“ - DÚ 2 : 2 (Mandlík R., Frňka M.)

DÚ „A“ - Morašice 0 : 1

Letohrad „B“ - DÚ 4 : 3 ( Kolčava J., Frňka M., Vomáčka J.)

DÚ „A“ - Přelouč 1 : 1 ( Částek M. )

#### Muži „B“ (OP):

DÚ „B“ - Jaroměřice 2 : 1 (Fulík P., Částek M.)

Rychnov n. M. - DÚ „B“ 2 : 2 ( Nádvorník M., Heinisch P.)

DÚ „B“ - Bystré 5 : 0 (Henisch P., Mandlík R., Víšek K., Svoboda K., Doubek L.)

Horní Újezd - DÚ „B“ 5 : 3 ( Částek M. 2x, Klusoň O. )

#### Dorost (KP):

Žamberk - DÚ 5 : 0

Ústí nad Orlicí - DÚ 2 : 1 (Nováček J.)

DÚ - Přelouč 0 : 2

#### Starší žáci (KP):

DÚ - Pardubice „B“ 0 : 2

Litomyšl - DÚ 3 : 1 (Bošтік J.)

DÚ - Vysoké Mýto 2 : 8 ( Kučera F., Frank D. )

Česká Třebová - DÚ 12 : 2  
( Kučera F., Lněnička P. )

#### Mladší žáci (KP):

DÚ - Pardubice „B“ 0 : 3

Litomyšl - DÚ 4 : 8 ( Mokrejš J. 3x, Klaviva J. 2x,

Štancl J., Lněnička Š., Kopecký M.)

DÚ - Vysoké Mýto 1 : 3 (Chadima J.)

Česká Třebová - DÚ 3 : 0

#### Mladší příprava (OP):

Turnaj Horní Újezd :

D. + H. Újezd - Borová 2 : 0

D. + H. Újezd - Sebranice 2 : 0

D. + H. Újezd - Čistá 2 : 5

#### Starší příprava (OP):

Turnaj Horní Újezd :

D. + H. Újezd - Borová 1 : 3

D. + H. Újezd - Sebranice 1 : 12

D. + H. Újezd - Čistá 10 : 2

Podrobné referáty z jednotlivých utkání najdete na webových stránkách fotbalového oddílu

<http://fotbal-du.webnode.cz/>

#### ZÁBAVY O PRÁZDNINÁCH:

##### 14.7. - Italská noc

areál SDH za koupalištěm - hudba Vepřo  
Knedlo Zelo - vstupné 60,- Kč  
( V případě nepříznivého počasí  
se zábava koná v sokolovně )

##### 11.8. - Italská noc II.

areál SDH za koupalištěm - hudba MEDIUM  
- vstupné 60,- Kč  
( V případě nepříznivého počasí  
se zábava koná v sokolovně )

#### PŘIJĎTE FANDIT

#### Na hřišti v Bořkově vás čekáme:

**3.6.** - Dorost DÚ – Třebošnice od 14.45 hod.  
Muži A – Srch od 17 hod.

**10.6.** - ML + st. žáci – Choceň od 9.30 hod.  
Muži B – Kamenná Horka od 17 hod.

**17.6.** - Dorost DÚ – Hlinsko od 14.45 hod.  
Muži A – Stolany od 17 hod.



# sokolní výlet

# a GRILOVAČKA

# 23.6.2012

## Program

9:00 - prezentace účastníků výletu  
 10:00 start výletu  
 13:00 - 14:00 registrace závodníků na triatlon a přivítání grilovacích družstev  
 14:00 Zahájení GRILOVAČKY

14:30 Start Triatlonu  
 do 17:30 soutěžní grilování  
 17:30 - 18:00 vyhlášení výsledků rytířem Toulovcem  
 od 18:00 taneční zábava, hraje kapela **Rytmik.**  
 na závěr zábavy se uskuteční koncert kapely

## RUFUS

## Triatlon

"král polí a luk" - poperte se o titul nejsilnějšího sedláka široko daleko. Nezáleží na tom, zda budete první nebo poslední, ale na tom, že si závodění patřičně užijete. Pro závodníky jsou

připraveny trasy (plavání, cyklistika, běh) 250m, 15km, 3km a nebo 100m, 5km, 1km. Hlásit se může opravdu každý na emailu: [vladimir.kluson@gmail.com](mailto:vladimir.kluson@gmail.com). **Startovné 120Kč** při registraci na místě, **80Kč** při závazné registraci emailem do 11.6.

**VSTUPNÉ:** Odpoledne - 50 Kč (děti do 12 let vstup zdarma), po vyhlášení výsledků soutěžení 80 Kč.  
 Navíc se můžete těšit na **výborné ijanské pivo.**

## Soutěž v grilování

Grilovací družstva srovnají síly v grilování nejrůznějších druhů steaků. Přijďte fandit vašim favoritům a hlavně ochutnat úžasné steaky, grilovanou zeleninu i jiné dobrotu

## Program pro děti

Pro děti bude připraven **skákací hrad, trampolína** a spousta her po celé odpoledne.

## sokolní výlet

**místo konání: areál SDH Dolní Újezd**  
 vše podstatné s podrobnostmi na [sokol.dolniujezd.cz](http://sokol.dolniujezd.cz)

